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CONVOCATORIA 

 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 

Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día OITO DE ABRIL DE 

DOUS MIL VINTE E DOUS, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do Día, previamente 

aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE,  

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día un de abril de dous mil vinte 

e dous. 

 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do servizo de 

mantemento integral dos aparellos elevadores e portas automáticas nos Centros de Atención ás 

Persoas Maiores de Trabada, Pol, A Fonsagrada, Castroverde, Pedrafita do Cebreiro, Meira, 

Navia de Suarna e Ribas de Sil, da Deputación de Lugo.  

 

3. Aprobación, se procede, da adxudicación da subministración de diversos produtos de uso 

agrícola e gandeiro para a Granxa Provincial Gayoso Castro da Deputación de Lugo.  

 

4. Proposta de aprobación, se procede, de adxudicación de diversas obras. 
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5. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes de diversas obras do Plan 

Único 2021. 

 

6. Aprobación, se procede, da liquidación do convenio de colaboración entre a Deputación 

Provincial de Lugo e a Universidade de Santiago de Compostela para a financiación dun 

edificio para as titulacións no ámbito da enxeñería civil, formalizado o 27 de marzo de 2007. 

 

7. Adhesión ao Convenio suscrito entre a Axencia Estatal de Administración Tributaria e a 

Federación Española de Municipios y Provincias en materia de recaudación coas Entidades 

Locais. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, da validación do gasto en relación con diversas facturas. 

 

10. Proposta de rectificación de Acordo da Xunta de Goberno como resultado da reclamación de 

particulares comparecentes en expediente expropiatorio. 

 

11. Proposta relativa ao procedemento de concesión demanial do ben de dominio publico provincial 

denominado Club Naútico de Portomarín. 

 

12. Proposta relativa á aprobación, se procede, das bases e convocatoria, en réxime de concorrencia 

competitiva, para a concesión de subvencións destinadas a entidades asociativas sen ánimo de 

lucro das Reservas da Biosfera Terras do Miño e Os Ancares Lucenses para o desenvolvemento 

de actuacións de posta en valor do patrimonio natural, cultural e paisaxístico destes territorios 

na anualidade 2022. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, das bases, do gasto, e do modelo de anexo de premios Copa 

Deputación de Fútbol, anualidade 2022. 

 

14. Proposta de nomeamento para ocupar, en propiedade, tres (3) prazas de Técnico/a Superior 

Informático/a (FP), encadradas na escala de Admón Especial, Subescala Técnica, Técnicos 

Auxiliares, Grupo B, do Cadro de Persoal Funcionario da Deputación Provincial de Lugo, 

correspondentes ás Ofertas de Emprego dos anos 2017 e 2019. 
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15. Comunicacións da Presidencia. 

 

16. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


